
ヘルパーアンケート

１．回答をいただいた方

ヘルパー 経験者 利用者
ヘルパー

の知人

想像で答

える
計

計 14 2 3 9 7 35

男性 4 1 0 3 1 9

女性 10 1 3 6 6 26

男性 

26% 

女性 

74% 

回答をいただいた方の性別 

ヘルパー 

45% 

経験者 

11% ヘルパー

の知人 

33% 

想像で 

答える 

11% 

回答をいただいた方（男性） 

ヘル

パー 

38% 

経験者 

4% 

利用者 

12% 

ヘル

パーの

知人 

23% 

想像で

答える 

23% 

回答をいただいた方(女性） 

第4回しながわケアフェス(訪問介護ブース集計）H29.12.16



ヘルパーアンケート

２．私たちは、優しく温かい心を持ち、笑顔の挨拶・清潔感ある身だしなみの徹底に努めます。（HEART　ハート）

出来る 出来ない
出来てほ

しい
計

計 29 1 5 35

男性 8 0 1 9

女性 21 1 4 26

出来る 

83% 

出来ない 

3% 

出来て

ほしい 

14% 

全体（HEART；ハート） 

出来る 

89% 

出来てほ

しい 

11% 

男性（HEART；ハート） 

出来る 

21 
81% 

出来な

い 

4% 

出来て

ほしい 

15% 

女性（HEARTハート） 
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ヘルパーアンケート

３．私たちは、常に早めの訪問を実施し、迅速な報告・連絡・相談に努めます。(EARLY　アーリー） 

出来る 出来ない
出来てほ

しい
計

計 27 2 6 35

男性 7 0 2 9

女性 20 2 4 26

出来る 

77% 

出来ない 

6% 

出来てほ

しい 

17% 

全体(EARLY アーリー） 

出来る 

78% 

出来てほ

しい 

22% 

男性(EARLY アーリー） 

出来る 

77% 

出来な

い 

8% 

出来て

ほしい 

15% 

女性(EARLY アーリー） 
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ヘルパーアンケート

４．私たちは、常に自己研鑽に努め、人生の先輩方から学ぶ姿勢を持ちます。（LEARN(ラーン）

出来る 出来ない
出来てほ

しい
計

計 28 0 7 35

男性 8 0 1 9

女性 20 0 6 26

出来る 

80% 

出来てほ

しい 

20% 

全体（LEARN(ラーン） 

出来る 

89% 

出来てほ

しい 

11% 

男性（LEARN(ラーン） 

出来る 

77% 

出来て

ほしい 

23% 

女性（LEARN(ラーン） 

第4回しながわケアフェス(訪問介護ブース集計）H29.12.16



ヘルパーアンケート

５．私たちは、利用者さまの尊厳の尊重と守秘義務の徹底に努めます。（PRIDE/PRIVECYﾌﾟﾗｲﾄﾞ/ﾌﾟﾗｲﾊﾞｼｰ）

出来る 出来ない
出来てほ

しい
計

計 31 0 4 35

男性 8 0 1 9

女性 23 0 3 26

出来る 

89% 

出来てほ

しい 

11% 

全体（PRIDE/PRIVECY 

ﾌﾟﾗｲﾄﾞ/ﾌﾟﾗｲﾊﾞｼｰ） 

出来る 

89% 

出来てほ

しい 

11% 

男性（PRIDE/PRIVECY 

ﾌﾟﾗｲﾄﾞ/ﾌﾟﾗｲﾊﾞｼｰ） 

出来る 

88% 

出来て

ほしい 

12% 

女性（PRIDE/PRIVECYﾌﾟ 

ﾗｲﾄﾞ/ﾌﾟﾗｲﾊﾞｼｰ） 
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ヘルパーアンケート

６．私たちは、利用者さまの心身の変化を感じる目と耳を持つことに努めます。（EYE/EARｱｲ/ｲﾔｰ）

出来る 出来ない
出来てほ

しい
計

計 30 0 5 35

男性 9 0 0 9

女性 21 0 5 26

出来る 

86% 

出来てほ

しい 

14% 

全体（EYE/EARｱｲ/ｲﾔｰ） 

出来る 

100% 

男性（EYE/EARｱｲ/ｲﾔｰ） 

出来る 

81% 

出来て

ほしい 

19% 

女性（EYE/EARｱｲ/ｲﾔｰ） 
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ヘルパーアンケート

７．私たちは、最良のサービス提供をするため、お互いの尊重を旨とし、チームケアの実現に努めます。（RESPECTリスペクト）

出来る 出来ない
出来てほ

しい
計

計 29 0 6 35

男性 8 0 1 9

女性 21 0 5 26

出来る 

29 
83% 

出来て

ほしい 

17% 

全体（RESPECTリスペクト） 

出来る 

89% 

出来

てほ

しい 

11% 

男性（RESPECTリスペクト） 

出来る 

81% 

出来てほ

しい 

19% 

女性（RESPECTリスペクト） 
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